

星期三

吉 林 日 报 报 业 集 团 主 办 | 全国晚报都市报联盟发起单位

大吉林网 www.dajilin.com 掌上吉林公众号 吉林在线客户端

1983年5月1日创刊

我国首次开启 生态保护红线战略

中共中央办公厅、国务院办公厅7日公布了《关于划定 并严守生态保护红线的若干意见》, 明确提出 2020 年年底 前,全面完成全国生态保护红线划定,勘界定标,基本建立 生态保护红线制度。生态保护红线是指在生态空间范围内 具有特殊重要生态功能、必须强制性严格保护的区域,是保 障和维护国家生态安全的底线和生命线。/新华社

今年我省计划脱贫20万人

锐意进取 扎实工作 奋发有为

省宣传部长会议召开

昨天上午,全省宣传部长会议在长春市 召开。会议深入学习贯彻全国宣传部长会 议、省委十届八次全会精神,总结去年工作, 部署今年工作。省委常委、宣传部长高福平 出席会议并讲话。

过去一年,全省宣传思想文化战线坚 持以习近平总书记系列重要讲话精神为统 领,紧紧围绕"两个巩固"根本任务,以"四 项工程"为抓手,推动宣传思想文化工作实

践创新,切实做科学理论的传道者、政治安 全的守护者、社会风尚的塑造者、文化生活 的引领者。

会议指出,今年是全面实施"十三五"规 划、全面建成小康社会的关键一年,我们党 将召开十九大,做好宣传思想文化工作意义 特殊、任务艰巨、责任重大,首要的是要突出 和把握好政治性、特殊性、全局性和创新性。

会议强调,要加强领导干部的理论武

装,加强面向社会的宣传教育,加强青年马 实现进展,在提升公共文化服务水平上取得 克思主义者培养,加强对重大理论和现实问 题的研究,着力深化习近平总书记系列重要 讲话精神学习研究宣传; 要抓好主题宣传, 加强互联网内容建设,强化网络管理,着力 为党的十九大营造良好舆论氛围;要突出宣 传普及,加强实践育人,坚持政策引领,着力 推进社会主义核心价值观建设;要在多出精 品力作上聚焦用力,在推动文化改革发展上

成效,着力推动吉林文化繁荣发展。

会议指出,要按照既定的目标任务和工 作路数,明确责任、加强保障、抓好落实,以 高度政治自觉落实意识形态工作责任制,以 创新精神抓好改革创新,以严实作风锤炼干 部队伍,以优异成绩迎接党的十九大和省十 一次党代会胜利召开。

\记者 王子阳 报道

全省推进媒体融合发展创新新闻传播工作座谈会召开

昨天下午,全省推进媒体融合发展创新新 闻传播工作座谈会在长春市召开。会议充分 肯定一段时期以来我省推进媒体融合发展、创 新新闻传播的进展成效,深刻分析了当前的形 势任务和存在问题,强调从内容创新、渠道创 新、形式创新和体制机制创新等四个方面,全 面系统地对我省创新新闻传播工作进行安排

两年多来,全省各地、各新闻单位以媒体 融合发展为抓手,主动作为、扎实推进,新闻传 播创新迈出了坚实步伐。一是融合发展顺利布 局。各新闻单位都成立了由一把手牵头的领导 小组,深入调查研究,加强顶层设计。二是"中 央厨房"建设积极推进,推动采编发流程再造。 三是新媒体传播矩阵全面覆盖,培育了"求证" "吉林大喇叭"等一批品牌产品,"彩练新闻"

"无线长春"等移动客户端影响力不断增强。四 是融合传播效果初步显现,在重大活动、重大 主题以及突发事件的报道中得到广泛运用。

会议指出,要充分认识创新新闻传播的重 要性和紧迫性。在"互联网+"时代,创新新闻 传播必须以媒体融合发展为抓手, 在内容生 产、渠道平台、传播形式和体制机制等方面,开 展全方位、全流程创新,着力打造一批群众愿 意听、喜欢看、乐意转的新媒体产品。

会议强调,要推进内容创新,以内容优势 赢得发展优势;推进渠道创新,以融合发展拓 展主流舆论阵地;推动形式创新,使新闻报道 动起来、活起来;推进体制机制创新,以市场化 激发创新活力。同时,加强组织领导,加大支持 力度,强化人才支撑,切实为创新新闻传播提 供有力保障。 \记者 王子阳 报道

长春市区现行的尾号限行点段是否实施管理

长春交警想听听您的意见

悬崖 峭壁上的 "天街"

这是2月6日拍摄的建 在峭壁上的休宁县齐云山镇 齐云山村民组部分民居。

位于安徽休宁县的齐云 山是道教名山,海拔585米, 在半山腰的齐云山镇齐云山 村民组有一条街道叫月华 街, 因半悬峭壁之上, 被称为 "天街"。"天街"上现有30户 人家,大多从事旅游业,道士 与山民杂居于此, 徽派民居 与道教建筑相映成趣,香烟 与炊烟互绕, 宗教和民俗相 融,成为一道特别的风景。

/新华社



三个饮食原则终生防癌

>>A02

三类人群申请 病退鉴定开始报名

>>A03

《辽宁省学前教育条例》发布

体罚打骂罚三千 留作业罚款一万

>>A05

全国PM2.5 监测网建成

>>A06

16 部门 助推老字号发展

>>A07

2020年前各省均设 国家区域医疗中心

>>A09

姚明执掌篮协 几无悬念

>>A15